

月薪三百招聘“活闹钟”

发帖征个女孩喊他起床,要求应聘者本科以上学历,声音甜美

快报讯(见习记者 孙利侠)因上班经常迟到,有人索性到网上发帖招个女孩喊他起床。每月薪水300元,并提供一部手机和话费。虽然有不少人应聘,但因条件过于苛刻,“活闹钟”至今没找到。这个“神帖”出现在西祠胡同。昨天下午两点,记者以“每天早上喊我起床”作为关键词在西祠讨论版上搜索,结果出现4万多页,每页有十篇内容相同的帖子,发帖人则有四个注册名。该帖主要出现在车友版、征婚版、交友版里。记者发现,工作虽然简单,就是每天早晨喊他起床。但该帖对应聘者要求很高,职位条件从年龄、性别、学历到声音、工作能

力等都有要求。“本科及以上学历,30岁以内,限女生;普通话标准,声音甜美,口齿清晰;能独立开展工作;思维敏捷,勇于挑战自我;有责任心。”因为该工作职责“离奇”,该帖引发很多人关注,尤其是里面的要求让不少人感到疑惑。“这不是变相征友吗?怎么看都像找对象的。”很多网友质疑招聘的初衷,“很暧昧”、“自己多买几个闹钟不就行了”,有一些网友评价道。也有人表示,“瞎胡闹,炒作的吧,真是什么人都有。”除了列出职位要求、工作任务和薪水外,该帖还留了联系方式、地址和面试时间。

记者根据帖子里留的电话打过去,接电话的是个男士,自称姓王。当听说该帖在论坛里面大规模泛滥时,王先生表示,“发了那么多啊,我也不知道,是别人帮我发的。”王先生表示,确实有很多人来应聘。有人来应聘也是抱着好奇、试试看的态度,很多女孩不敢面试。“但我是真心招聘的。如果是找女朋友,我身边条件好的很多,我精神和物质都不匮乏。”他说,每天七点起床很痛苦,要是有个甜美的声音喊他起床,他的工作会做得更好。他还透露,自己是个生意人,知道金钱的力量。对于有人提出“多买几个闹钟的提议”,他回应:“闹钟跟真

人不一样的,花钱跟不花钱效果肯定不同。”至于对应聘者的高要求,王先生说每一条都有他的理由。要求为年轻女性,当然是因为异性相吸,“那么早起就够难受的了,再有个男的喊,两人不得吵起来啊!”不过他也表示不要长得美若天仙,“我需要有耐心,声音好听的就够了。学历也不能低,喊人起床也没那么好的。”据王先生说,发帖两天来,已有二十几个人联系他,但不是学历不够,就是声音不好听。“反正加了QQ,再慢慢聊吧。我可能仓促找一个,三天两头换。”

游戏室门前突响枪声 事发建邺区南湖东路

快报讯(记者 顾元森)昨晚8点多,建邺区南湖东路一家游戏室门前四五个人扭作一团。突然,人群中传出“砰砰砰”四声枪响。很快,全副武装的警察接警后赶到现场,将一名持枪男子抓获,目前建邺警方正对此事进行调查。游戏室一名员工称,当晚,一名30岁左右较胖男子来打游戏。输了钱后,这名男子声称电玩机有问题。“后来他找到老板,要求和老板到店门外谈谈,结果走到门外,他就掏出一把手枪顶住老板胸膛,我们当时也不知道那把枪是真是假,吓死人了!”老板称,当时她看到那名男子拿着一把黑色手枪对准自己丈夫,她顾不上多想,立即冲上去,双手抱住男子拿枪的手。紧接着几名员工跑了上去,大家一起夺枪。结果男子手中枪突然响了,“当时一共响了4声。”网吧老板郑某称,那名男子力气很大,好几个人也没能把他制服,员工随后报了警。“我们老板受了伤,脸上都是血,后来我们才知道是开枪时子弹擦伤的,幸好伤得不重。”一名员工称。随后,一辆警车疾驰而来,两名警察下车后将该男子扑倒在地,“紧接着又有好几辆警车赶了过来。”围观者许先生告诉记者。昨晚8点半左右,记者来到南湖东路,在距路边一电玩室20多米远的路边,警察用警戒线将半幅路面围起来。地面上有一只黑色手枪,一名警察将它放进一个塑料袋。8点40分左右,警察结束现场勘查。昨晚9点左右,记者在南湖派出所见到了游戏室老板郑某,他脸上仍有血迹,他不断向民警解释:“是他打我的!”昨晚11点左右,记者从警方处得知:此为治安事件,持枪人为苏北人,枪支为钢珠枪。(奖报料人50元)

雪后上冻,车辆不听人使唤



司背后站,公交车撞上站台



玄武大道,交通瘫痪40分钟



解放南路,马自达轿车引发混乱



同在解放南路,大客车失控引发追尾 快报记者 是钟寅 摄

故接连发生,事发地点相距不到50米。乱成一团的10辆车把道路封闭,汽车从上桥口一直堵到下桥口。被堵住的车主很多是外地牌照,往苏北方向去的,急着回家的旅客们焦急等待了40分钟。记者在现场看到,下桥口的路上结冰严重,冰面厚达2厘米,徒步行走都需要小心翼翼,车辆行驶更是需要小心。

前晚9:00 处处“陷阱”

解放南路是城区的一条次主干道,前天夜里这里接连发生事故。在道路北端,一辆双黄线违章掉头的马自达轿车引发交通混乱,道路上结冰,南北往来的汽车都来不及刹车避让,结果一辆皇冠轿车、一辆雪铁龙轿车和一辆私家车相继撞上。幸好没有人员伤亡。在道路南端的桥上,同时也发生一起事故,一辆右拐的大客车遇到红灯,可右拐的车道结冰,大客车先是“溜冰”过线,吃了一个曝光,接着又听到后面“砰砰”接连三响,后面的三辆汽车也没能刹住,接连追尾。

前晚6:30 救援车撞死行人

清晨6点多,江东中路金陵装饰城门前发生一幕惨剧,一辆汽车快修店的救援车不慎将一名行人撞死。司机下车吓得脸色惨白,一言不发,随后警察赶到,将司机送往交警大队接受处理。看到“救援车”撞死人,在场的市民议论纷纷,有人猜测,前夜车祸频发,司机可能是奔波在救援现场。清晨太过疲劳酿成这一惨剧,但这一说法并未得到交警证实。目前,警方正在调查处理中。(报料人各奖30元)快报记者 是钟寅 实习生 陆天翔

前晚昨晨,南京气温降到零度以下,白天融化的雪又把道路冰封,路面不断发生碰撞事故。

前晚7:30 汽车追尾 站台被撞

快报记者赶到司背后公交站时,一辆83路公交车撞在公交站上,车站的挡雨棚歪倒,驾驶室左侧车窗玻璃破裂,车厢里满是碎片。公交司机脸上挂了彩,额头脸颊都有伤口,衣服上还有没有掉掉的玻璃渣。司机说,“好在乘客都安然无恙。”事发时,这辆83路公交车被一辆32路车追尾,接着后面另一辆32路车也撞上来。

说起接连追尾的原因,公交司机也是满腹委屈,扫雪车把积雪扫到路边,雪融化又结冰,站台前20多米长的路面都冰封起来,公交车进站刹车稍急都会失控。几个司机都表示后怕,如果当时车内有乘客受伤,或者是有人在站台上的乘客被撞,后果不堪设想。

前晚8:00 公交车撞上骑车人

前晚8点左右,银龙花园小区旁的道路上,一碰撞声传来,一辆公交车撞上了一辆电动车,车上两人重伤不起。大巴为避让,失控冲

向河边,一个车轮已经悬在外面。路人纷纷报警。两辆警车很快赶到,伤者被迅速送往医院救治,可面对一个轮子悬空的大巴,民警也无能为力,只能等救援车辆前来。据了解,这起事故也与地面结冰有关,直到深夜11点,险情才解除。

前晚8:20 十车撞成三堆

玄武大道王家湾附近的立交桥,前晚8点20分到9点整的40分钟内,交通陷入瘫痪。下桥口有汽车撞成3堆,两车追尾、三车追尾、五车追尾,三起事

冒充新加坡学生,骗得学生妹一万元

快报讯(通讯员 玄检 记者 李梦雅)本来是到南京打工的,但几天没找到工作,安徽两个小伙子于是走上街头,摇身变成新加坡学生。他们把一个女学生哄得团团转,使得对方交出银行卡并告诉了密码。这两个小伙子一个16岁,一个18岁。去年6月初,两人来到南京准备打工,由于工作没找到,钱也没了,两人便决定上街诈骗。考虑到旅游景点人比较多,两人打车来到总统府。很快,

一个看上去单纯的女学生引起两人注意。两个小伙对了对眼,立即走上前演起双簧。“同学你好,我们是新加坡来的,在那里上学。我们在南京玩迷路了,你能不能借电话给我们用用。”18岁的蒋强故意使用不标准的普通话。女孩立即同意了。蒋强接过电话随便拨了个号码,然后开始自言自语。“叔叔,我们在南京迷路了,你能不能过来接我们啊?什么,你不在南京啊,那你能不能联系朋友来接我

们,联系上就打这个电话。”蒋强挂上电话后,又恳求女孩等上几分钟。几分钟后,电话自然没响,蒋强又拿着电话自言自语:“你朋友多,太忙,我没钱用了,要不你把钱打到我银行卡上!”蒋强边说,边问女孩借卡。女孩拗不过,只好提供了自己的信用卡。接下来,蒋强不时打电话确认,最终确定钱在明天才能到账。“不好意思,要不你的卡先借给我们,等钱

到了后,我们再来找你!”女学生见两人一脸诚恳,就告诉了两个人密码。“没问题,明天我们一定会来找你,并好好谢谢你!”两个小伙子说。在女学生离开后,两个人立即跑到银行取走五千元,并去商场大肆刷卡消费五千元。几天后,女学生报了警。警方根据相关线索,很快将两人抓获。日前,两人以涉嫌信用卡诈骗罪正在玄武区检察院接受审查。(文中人物系化名) (钱先生报料奖40元)

四岁男童坠楼身亡 事发浦口区地和苑小区

快报讯(实习生 陆天翔 记者 顾元森)昨天下午1点多,南京浦口区地和苑小区发生惨剧:一名4岁男童独自在家时,突然从自家10楼窗台坠下身亡。这让邻居们痛心不已:“孩子没了,这个家怎么过年呀!”当时,该小区一名保洁员正在小区打扫卫生,突然听到一声响。他跑过去发现,草坪上躺着一个男童,脸上全是血,身下也有一摊血。保洁员赶紧打电话报了警。很快,民警赶到现场,小男孩此时已经死亡。

经过调查,民警证实男童是该小区10楼一住户的孩子,是家中独子。民警找到男童家,家里没人。邻居们得知此事后都不敢相信:“昨天我们还见到他的,他的嘴巴很甜,还喊叔叔、阿姨呢。”“经常在小区里看到这个小孩,小孩长得虎头虎脑的,挺可爱,想不到会发生这样的事!”民警设法联系到了孩子的父母,孩子父亲赶到现场后,看到躺在地上的孩子,眼泪一下子涌了出来。他不顾民警阻拦,执意要抱着孩子回家,被民警劝住。孩子母亲则哭得昏倒在地,在亲友搀扶下回了家。她瘫坐在床上,悲痛欲绝,身旁的亲友不忍看下去,有的亲友悄悄擦起眼泪。民警勘查现场后,没有发现异常,初步判断孩子坠楼是一起意外事件。据了解,男童的父母都是当地人,在附近做生意,春节前夕生意较好,夫妻俩很少在家,孩子一直是由他的爷爷带的。当时据说孩子的爷爷下楼买菜了,留下小孩子一人在家中。民警提醒广大儿童家长,一定要注意孩子安全,看护好孩子,不要将孩子独自留在家中。家中的电、气和未装防护网的窗子都是潜在的安全隐患。